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),(,),(,),(نقاط گوشه اي ناحيه مثلثي عبارتند از   : 5جواب سوال 420202  CBA  

042002802:                                      داريم  و  ),(,),(,),( fff  
xxxfxgداريم  ABروي مرز  20 2  22و   )(),(  xxg )(  .  

0اكنون اگر  )(xg 1آنگاهx  نقطه و),( 01M  بحراني استيك نقطه .  
xxxfxhداريم  ACروي مرز  2 2و   )(),( )(xh  . 0اكنون )(xh يعني روي اين مسير نقطه بحراني نداريم.  
yyyfykداريم  BCروي مرز  42 2  42و   )(),(  yyk )(  .  

0اكنون اگر  )(yk 2آنگاهy  نقطه و),( 22N يك نقطه بحراني است .  
  در ناحيه داخل مثلث براي پيدا كردن نقاط بحراني باي دگراديان تابع برابر صفر باشد 

022يعني   xfx  042و  yf y مي دهد نقطه  كه نتيجه),( 21P يك نقطه بحراني درون ناحيه مثلثي است .  
321: مقدار تابع را در نقاط بحراني محاسبه مي كنيم  ),(f  422 ),(f   101 ),(f  

),(در نقطه  fبنابر اين ماكزيمم مطلق تابع  02A  است و مقدار مينيمم مطلق آن در نقطه  8اتفاق مي افتد و برابر),( 01M 
  .است 1اتفاق مي افتد و برابر 
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